



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили жительницу блокадного Ленинграда



27 января 2021 года – п День снятия блокады Ленинграда сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл навестили жительницу блокадного Ленинграда Водоватову Тамару Николаевну.

Когда началась война, Тамаре Николаевне было 2 года. Ее семья не покинула родной город и перенесла все тяготы блокады. Ее мама в годы войны служила на зенитной батарее.

Женщина рассказала о своих детских воспоминаниях. О том, как голодали, как им помогали солдаты, которые делились своим пайком.

Представители следственного управления поздравили Тамару Николаевну с Днем снятия блокады Ленинграда, вручили цветы и подарок, приобретенные на личные средства, пожелали крепкого здоровья и поблагодарили за интересный рассказ.



Изображения



27 Января 2021

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1533980>